

## 恩召的指望 (四)

從耶穌的角度：神永恆的心意，就是要為祂的兒子耶穌，迎娶一個新婦。

整個歷史的中心就在講這件事，就是 神要為祂的兒子耶穌迎娶一個新婦，這個新婦就是教會，就是耶路撒冷，就是一群被祂寶血所買贖回來的。

### 一· 神渴求你我對祂的愛

- ◆ 神是愛，愛需要有對象，所以耶穌要得一個新婦，祂要把祂整個愛傾倒在這個新婦的身上。
- ◆ 雖然眾天使在那兒歌頌尊榮祂，但是我們的主祂不滿足於天使的歌頌尊榮，卻是渴求我們對祂的愛，好像祂沒有得著我們的愛，祂不滿足。

### 二· 聖經中用婚姻，預表我們和 神的關係

- ◆ 從創世記我們看見一個婚姻——亞當和夏娃。在以弗所書講到 神設立丈夫和妻子，就在預表基督和教會，神藉著地上人倫的關係，要我們體會我們跟祂的關係，例如：父子、夫妻……等。

#### 1· 啓示錄 19：7-9，羔羊的婚宴

- ◆ 將來在天堂有一件最重要的事，就是羔羊的婚宴。對我們而言，我們在地上最重要的一件事，就是要「**預備去赴羔羊的婚宴**」。

##### (1) 光明潔白的細麻衣（啓示錄 19：8）

- ◆ 這細麻衣就是聖徒所行的義，我們每一天在做些什麼，在說什麼樣的話，是造就別人，還是在傷害別人？我們所行的義就一直在織成這細麻衣。

##### (2) 新婦也自己預備好（啓示錄 19：7）

- ◆ 你每一天就一直在預備，預備好了，到那天細麻衣織成了，你就蒙恩得穿上這光明潔白的細麻衣。

#### 2· 何西阿書 2：16，耶和華說「那日你必稱呼我伊施，不再稱呼我巴力」

- ◆ 到那日，就是講在新約救恩的日子，聖靈澆灌的日子。
- ◆ 伊施就是我夫，巴力就是我主  
到那日你必稱呼我夫，不再稱呼我主。我們和主不再是奴僕的關係，常常在那裡守律法和害怕刑罰，而是一個愛的關係。

- ◆ 到那日聖靈澆灌的時候，聖靈充滿我們就是要帶領我們進入跟耶穌有一個最親密愛的連結，耶穌在我們裡面的顯現變得那麼真實。

3· 何西阿書 2：19-20，「以仁義、公平、憐憫聘你歸我，也以誠實聘你歸我。」

- ◆ 我們的 神不是用金子、銀子、多少餅來聘你，祂是用祂那麼美好的性格來聘我們，就是一個不改變的，永遠的仁義，永遠的慈愛來對待我們。
- ◆ 「也以誠實聘你歸我，你就必認識我耶和華」，神要我們對祂有一個認識，不只是遠遠躲在一個角落，一個罪人和一個高高在上的救主，而是像妻子對丈夫的那種親密的認識。這就是祂永恆的心意，祂要我們這樣的認識祂，這樣的跟祂聯合。

三· 歷世歷代的基督徒，是怎樣的對 神回應？

1· 耶利米書 3：1-5

- ◆ 神說，地上有這樣的丈夫嗎？妻子離他去作了別人的妻，前夫豈能再收回她呢？但是 神說，你雖然行了那麼多的邪淫，你還可以歸向我。這就是我們的 神。
- ◆ 求主把祂向我們的愛，祂到底愛我們到什麼地步，向我們開啓，好叫我們不是遠遠的跟著祂。

2· 耶利米書 3：8-11，3：12-13

- ◆ 耶利米書 3：8-11，我們對 神是不是虛情假意，祂都知道，我們可以嘴巴說：「主啊！主啊！我愛你」，可是事實上，我們最愛我們自己，最愛孩子、丈夫。神說：「不一心歸向我的這罪更大」。我們需要用這樣的話來對我們自己的心說。
- ◆ 耶利米書 3：12-13，你有沒有體會到 神那麼深的愛，又愛又氣，又要處罰下去，又捨不得，要你快一點認錯，快一點歸向 神，這就是神的愛。

3· 耶利米書 3：20

- ◆ 這就是 神忌邪的愛。一個丈夫如果他的妻子同他出去，總是一直看著別人的丈夫，覺得別人的丈夫更帥，開的又是好車，常常羨慕別人的丈夫比她的丈夫更好，那個丈夫一定非常的受不了。但是我們就是常常這樣的對 神，我們沒有以我們的 神，這個靈魂的愛人為滿足為榮，我們的眼目常常對那些偶像那麼有興趣，神說這就是跟石頭、木頭在行淫。

4· 何西阿書 2：8

◆ 供奉巴力或作製造巴力

(1) 供奉巴力

- ◆ 很多基督徒，當 神祝福了我們，我們就覺得老闆那麼賞識我，我一定要好好的為老闆賣力，他卻不知道這是 神給他的祝福，他就把老闆當作巴力一樣的在供奉。

(2) 製造巴力

- ◆ 神那樣的祝福我們，我們就說，你看我很行，我最近什麼都很順，憑我一定可以闖出一番事業來，這叫製造巴力。

四· 祂在門外叩門

- ◆ 神這位榮耀的君王，在我們每個人的心門外叩門，祂的愛要進入我們裡面，只有一個條件，就是我們的心要留下空處。

1· 神要我們的感情，我們的愛都要被 神行過割禮

- ◆ 行過割禮的愛才能夠滿足 神的心：我們的感情和愛行過割禮以後，神才能夠把祂豐盛的大愛澆灌在我們裡面。

例如：神要亞伯拉罕奉獻以撒，就是要把亞伯拉罕對以撒的愛行割禮，亞伯拉罕才有從 神來的愛來愛以撒。

- ◆ 神為什麼要得著一顆心，是沒有被任何別的人，或別的東西所佔據的心？其實不是為祂，當然祂要有一個愛的對象，但祂就是這麼愛我們，祂知道除非我們這顆心被祂的愛所充滿，否則我們永遠是虛空的虛空。

2· 雅各書 4：5，神所賜住在我們裡面的靈是戀愛至於嫉妒嗎？

- ◆ 神愛我們愛到嫉妒的地步，情人眼裡容不下一粒沙子。如果我們願意跟隨祂，順服祂，來到祂面前認罪悔改，但是我們的目的只是為了自己的益處，而不是為了愛祂而做的，這個都不能滿足 神的心，只有我們對祂的愛才能滿足祂的心，因為祂是忌邪的 神。

- ◆ **神要得著的新婦，就是一個那樣被祂的愛所充滿，被祂的同在所充滿，充滿到那麼像祂自己，充滿了屬天的生命，屬天的平安和喜樂。**

- ◆ 有一次耶穌問一個姊妹說：「你愛我嗎？」主耶穌說，只有當你愛我勝過其他的一切時，你才會了解我的愛，我不會把我的愛浪費在那些只給我些許的人身上，我要的是專一的愛，是獨佔的愛，所以我不會

向他們顯明我的心意，我也決不會把我的愛和愛的福氣，甚至世上的福份傾注在他們身上，他們實在不明白我要百倍的償還他們所獻給我的。

#### 五·怎樣培養新婦的愛、起初的愛？

- 1· 在生活中常常呼喊耶穌的名字，而且是帶著愛來呼喊祂，會讓你整個心在耶穌身上。
- 2· 凡事都告訴主：「主，我這是為你而做的，你要與我同在」，你會發現你在做的時候有膏油，有甘甜。

例如：你煮菜，可以說：「主，我是為你而煮的，幫助我煮得好吃，營養。」

- 3· 我們要凡事有一個降服的心志：凡事降服於主，接受、順服會讓新婦的愛更充滿在你的身上。
- 4· 花時間跟祂在一起，因為 神就是愛，你常常靠近祂，那個愛火就會愈燒愈旺在你身上。

#### 六·結語

神永恆的心意就是祂要得著新婦，聖靈充滿我們就是要預備我們跟祂有那麼親密的關係，去赴這羔羊的婚筵。所以弟兄姊妹，我們一定要竭力，這是我們今天活著最重要的一件事，這件事應該帶動我們每一的生活，我們的價值觀，我們的選擇，什麼才是重要的，這是不是會使我失去對 神起初的愛，還是這件事會使我更豐富的得著祂的同在，這些應該作為我們每一天選擇的條件，求主把這個呼召那麼深的放在我們裡面。

#### 作業：

- 1· 背聖經，啓示錄 19：7-9。